e&’ UECE 2020.1 — 12 FASE — GABARITO 1 - COMENTARIO DA PROVA

14. Para cada nimero inteiro positivo n, as linhas
do quadro abaixo sao definidas segundo a estrutura
l6gica que segue:

L 1

L. 1,2

ky 1,23

ks 1,2,3.4

U T T PO mm— 31

A soma dos numeros que compoéem a linha L2o20 € igual

a

A) 2041 210.
B) 2 441 120.
C) 2121 020.
D) 2 241 210.

Assunto: Progresséo Aritmética

Asomade Loozo=1+2+ 3+ ...+ 2020.

(a, +a,).n
nET o,

(1+ 2020) . 2020
S2020 = 2

Soo20 = 2021 . 1010
Soo20 = 2.041.210

Item: A
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